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实战题库刷题第 21天 9月 3日

资料分析（一）

（精选 10题）

（参考答案在最后）

一、根据以下资料，回答 1~5题。

2016年 10月末社会融资规模存量为 152.41 万亿元，同比增长 12.7%。其中，对实体经济发放的人民币贷

款余额为 103.35万亿元，同比增长 13.5%；对实体经济发放的外币贷款折合人民币余额为 2.63万亿元，同比下

降 17.6%；委托贷款余额为 12.59万亿元，同比增长 20.1%；信托贷款余额为 5.99万亿元，同比增长 11.2%；未

贴现的银行承兑汇票余额为 3.62万亿元，同比下降 39.1%；企业债券余额为 17.57万亿元，同比增长 27.6%；

非金融企业境内股票余额为 5.6万亿元，同比增长 29.8%。

2016年 11月份银行间人民币市场以拆借、现券和回购方式日均成交 3.23万亿元，日均成交比上年同期下

降 8.2%。其中，同业拆借日均成交同比下降 7.8%；现券日均成交同比增长 14.2%；质押式回购日均成交同比下

降 12%。

11月份当月同业拆借加权平均利率为 2.33%，分别比上月和上年同期高 0.03个和 0.43个百分点；质押式回

购加权平均利率为 2.38%，分别比上月和上年同期高 0.03个和 0.53个百分点。

2016年 11月份，以人民币进行结算的贸易活动分为以下四类：跨境货物贸易、服务贸易及其他经常项目、

对外直接投资、外商直接投资，其活动资金分别为 3583亿元、989亿元、1006亿元、1421亿元。

1．2015年 10月末对实体经济发放的人民币贷款余额占同期社会融资规模存量的（ ）

A．73.2% B．67.3% C．60.1% D．53.2%

2．2016年 10月末，下列各项指标同比增长量排序正确的是（ ）

A．委托贷款余额＜信托贷款余额

B．信托贷款余额＜未贴现的银行承兑汇票余额

C．企业债券余额＜非金融企业境内股票余额

D．委托贷款余额＜企业债券余额

3．2016年 10月末对实体经济发放的人民币贷款余额占社会融资规模存量的比重比上年约（ ）

A．上升了 0.5个百分点 B．下降了 0.5个百分点

C．上升了 6.5个百分点 D．下降了 6.5个百分点

4．2015年 11月份银行间人民币市场以拆借、现券和回购方式整月合计成交多少万亿元（ ）

A．82.0 B．96.9 C．105.6 D．113.2

5．下列说法正确的是（ ）

A．2016年 11月份，同业拆借日均成交、现券日均成交、质押式回购日均成交占总体比重均低于上年同期
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B．2016年 10月份质押式回购加权平均利率为 2.41%

C．2015年 10月末信托贷款余额超过 5.4万亿元

D．2016年 11月份，以人民币进行结算的贸易活动的各类平均活动资金为 1749.75亿元

二、根据以下资料，回答 6~10题。

某机构对 2000名在线旅行预订用户进行了关于出行常选择的交通方式的抽样调查，结果如下：

6．被调查者中，首选火车（包括高铁、动车和普通列车）出行的比首选飞机出行的多多少人（ ）

A．不到 300人 B．300～320人之间

C．321～340人之间 D．多于 340人

7．因主要出行方式中只有飞机拥有积分奖励活动，所以出行时将积分奖励活动作为考虑因素的人，均会将
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飞机作为最经常选择的交通方式。则在最经常选择飞机出行的用户中，出行时考虑到积分奖励活动因素的人占

比约为（ ）

A．18% B．24% C．12% D．30%

8．如果 2000名被调查者均要求坐高铁或飞机从同一城市前往北京，那么从哪个城市出发时，优先选择飞

机的人数在 750左右（ ）

A．西安（高铁运行时间：4.5小时）

B．太原（高铁运行时间：2.5小时）

C．广州（高铁运行时间：8小时）

D．安阳（高铁运行时间：9小时）

9．如调查中，所有考虑行程总耗时因素的人均最经常选择飞机或高铁出行，则在最经常选择飞机或高铁出

行的人中，不考虑行程总耗时因素的人占比约为（ ）

A．11% B．15% C．18% D．24%

10．能够从上述资料中推出的是（ ）

A．有不到 100名调查者最经常选择汽车方式出行

B．被调查者中一定有人出行时同时考虑到行程总耗时和准点率因素

C．最经常选择地面交通方式出行的人中，超过六成出行时不考虑天气因素

D．绝大部分被调查者都不能接受将超过 8小时的高铁行程作为首选
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1．实战题库刷题班（赠送实战题库）：http://www.chinaexam.org/course/1192

2．系统班（赠送一本通教材）：http://www.chinaexam.org/course/list?tag=2

3．2019国考冲刺班：http://www.chinaexam.org/course/1208

http://www.chinaexam.org/course/1192
http://www.chinaexam.org/course/list?tag=2
http://www.chinaexam.org/course/1208
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【参考答案与解析】

1．【解析】B。2015 年 10 月末对实体经济发放的人民币贷款余额占同期社会融资规模存量的比重为

%67%100
135.1
127.1

41.152
35.103

%7.121
41.152

%5.131
35.103







，B项最为接近，当选。

2．【解析】D。A项，委托贷款余额 12.59万亿元＞信托贷款余额 5.99万亿元，且增长率 20.1%＞11.2%，

因此增长量的排序是委托贷款余额＞信托贷款余额，错误。B项，信托贷款余额为 5.99万亿元＞未贴现的银行

承兑汇票余额为 3.62万亿元，增长率为 11.2%＞﹣39.1%，因此增长量的排序是信托贷款余额＞未贴现的银行

承兑汇票余额，错误。C项，企业债券余额 17.57万亿元＞非金融企业境内股票余额 5.6万亿元，且两者增长

率较为接近，因此企业债券余额＞非金融企业境内股票余额，错误。D项，委托贷款余额 12.59万亿元＜企业

债券余额 17.57万亿元，且增长率 20.1%＜27.6%，则其增长量排序是委托贷款余额＜企业债券余额，正确。因

此 D项当选。

3．【解析】A。根据资料“2016年 10月末社会融资规模存量为 152.41万亿元，同比增长 12.7%。其中，

对实体经济发放的人民币贷款余额为 103.35万亿元，同比增长 13.5%”可知，部分的增长率高于整体的增长率，

因此比重是上升的，排除 B、D两项。由第 1 题可知，2015年 10月末对实体经济发放的人民币贷款余额占社

会融资规模存量的比重为 67.3%，则所求为 %5.0%3.67%8.67%3.67%100
41.152
35.103

 。因此 A项当选。

根据资料“2016年 10月末社会融资规模存量为 152.41万亿元，同比增长 12.7%。其中，对实体经济发放

的人民币贷款余额为 103.35万亿元，同比增长 13.5%”可得：分子的增长率高于分母的增长率，因此比重是上

升的，排除 B、D 两项。 %47.0
135.1
008.0

150
100

%5.131
%7.12%5.13

41.152
35.103

1B
A











a
ba

，即上升了 0.47 个百

分点，A项最为接近，当选。

4．【解析】C。根据资料“2016年 11月份银行间人民币市场以拆借、现券和回购方式日均成交 3.23万亿

元，日均成交比上年同期下降 8.2%”，则 2015年 11月份日均成交为 5.3
%2.8-1

23.3
 （万亿元），则整月合计

成交为 3.5×30＝105（万亿元），C项最为接近，当选。

5．【解析】D。A项，同业拆借日均成交同比下降 7.8%，总体同期下降 8.2%，部分的增长率高于整体的

增长率，因此比重是高于上年同期的，错误。B项，2016年 10月份质押式回购加权平均利率为 2.38%－0.03%

＝2.35%，错误。C项，2015年 10月末信托贷款余额为 4.5

9
11

6＜
%2.111

99.5



（万亿元），错误。D项，2016

年 11月份，以人民币进行结算的贸易活动的各类平均活动资金为
4

1421+1006+989+3583
＝1749.75（亿元），

正确，当选。

6．【解析】B。由图 1可知，最经常选择高铁、动车和普通列车的占比分别为 29.3%，15.5%，9.3%，选择

飞机的占比 38.8%。被调查者共 2000名。则多出的人数=（29.3%+15.5%+9.3%-38.8%）×2000=15.3%×2000=306。
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B项当选。

7．【解析】A。由图 2可知，考虑积分奖励活动占被调查者人数的 7.1%，且只有飞机拥有积分奖励活动。

经常选择飞机的人数占被调查者的 38.8%。所求比重= %18
%8.38
%1.7

 。A项当选。

8．【解析】A。优先选择飞机的人数为 750，占全部被调查者的 %.537
2000
750

 。所以优先选择高铁的占比

是 1－37.5%=62.5%。定位图 3，5小时以内优先选择高铁的占比（62.4%）最接近。选项中西安最符合条件，A

项当选。

9．【解析】B。定位图 1和图 2，最经常选择高铁或飞机的占被调查者的比重为 29.3%+38.8%=68.1%，考

虑行程总耗时因素的人占被调查者的 57.6%。因为所有考虑行程总耗时因素的人均最经常选择飞机或高铁出行，

所以在最经常选择飞机或高铁出行的人中，考虑行程总耗时因素的人占比为 %6.84
%1.68
%6.57

 ，不考虑行程总

耗时因素的人占比约为 1－84.6%=15.4%。B项与之最接近，当选。

10．【解析】D。A项，定位图 1，最经常选择汽车的占比为 6.8%，则人数=6.8%×2000=136，超过 100人，

错误。

B项，定位图 2，考虑行程总耗时的占比为 57.6%，考虑准点率的占比为 42%，57.6%+42%=99.6%＜100%，

有可能考虑行程总耗时的都不考虑准点率，错误。

C项，考虑天气情况的所占总体是全部被调查者，选择地面交通的人中考虑天气因素的人数比重信息没有，

故无法推出，错误。

D项，定位图 3，8小时以上的行程中，将高铁作为首选的仅占 6.5%，所以绝大部分被调查者都不能接受

将超过 8小时的高铁行程作为首选，正确，当选。

温馨提示：

如您在做题过程中对题目有疑问或发现题目有错，可向教务老师反馈（微信：chinagwy4）
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